

# LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO POLÍTICO INDEPENDIENTE Y DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

Fundador: D. Manuel María de Santa Ana.

PRECIO DE LA SUSCRIPCIÓN

MADRID: Edición de la mañana. 1 Pta. Mes. Provincias y Portugal. 1 Ptas. Trimestre. Extranjero. 1 Ptas. Semestre. Ultramar. 1 Ptas. Anual. 10 Ptas.

Por menor, 5 céntimos ejemplar. Por mayor, 90 céntimos 30 ejemplares. Redacción y Oficinas: Factor, 7. Madrid.

AÑO LIX.—NUM. 18.438.

Madrid.—Viernes 31 de Julio de 1908.

Ediciones Mañana Tarde y Noche.

PUBLICIDAD

Los anuncios de todas clases referentes a Bancos y Sociedades, a precios convencionales. Se reciben en esta Administración y en todas las agencias de publicidad de provincias y extranjeras. Con arreglo a la Ley, cada anuncio pagará 10 céntimos por impuesto de timbre. La correspondencia y giros diríjanse al ADMINISTRADOR. NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES.—FRANQUEO CONCERTADO

Quien desee pasar bien invierno, que visite en verano el balneario de Beñán.

## HUELGUISTAS Y SOLDADOS Colisiones sangrientas

POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Evanescente.

PARIS 30. Desde hace algún tiempo, los patronos contraristas de las industrias de la construcción de edificios están disgustadísimos con sus obreros. La situación se ha hecho difícilísima, porque aquellos despiden con el menor pretexto a los sindicatos revoltosos y éstos apelan en represalia al *sabotaje*, trabajando poco y mal, y destruyendo las herramientas y materiales. Hoy ha intervenido la Confederación general del Trabajo, ordenando a los obreros la huelga general de un día.

El objeto de esta huelga es intimidar a los patronos, haciéndoles ver la fuerza de los sindicatos, y hacer un acto de solidaridad hacia los huelguistas de Gravelin y Vigneux, que estaban, desde hace algunos meses, sostenidos gracias a los donativos de sus camaradas de París y a las coimas comunistas. La orden de la Confederación ha sido obedecida en toda la capital.

El prefecto de policía, Lepine, que ha recorrido los barrios, ha visto que todos los obreros ocupados en los trabajos del Metropolitano no han acudido hoy a la lista. Las obras en construcción están desiertas, ó poco menos.

En previsión de disturbios, patrullas de la Guardia municipal recorren las calles. Han sido reforzados los puestos de policía. Hasta ahora reina tranquilidad.

**Batalla campal.** PARIS 30. Telegramas de Villeneuve Saint Georges comunican noticias gravísimas. Los obreros en huelga tenían convocada una reunión para esta tarde, a las dos y cuarenta y cinco, en un punto situado entre Villeneuve y Vigneux.

A diez hora hallábanse reunidos allí 6.000 huelguistas. A la cabeza de éstos figuraban dos líderes de la Confederación general del Trabajo. La animación era extraordinaria.

En este momento llegaron fuerzas de dragones, que tenían orden de vigilar a los huelguistas, é impedir la celebración del mitin, para el que no habían pedido permiso á las autoridades.

Al ver avanzar á los dragones, los obreros trataron de cortarles el paso, situándose en medio del camino. Los dragones, para evitar una colisión, desviáronse un poco, con objeto de envolver á los huelguistas sin que se diesen cuenta.

Los obreros, sin embargo, comprendieron la maniobra de los dragones, y lanzáronse sobre ellos, tomando la ofensiva. Sobrevinieron entonces momentos de una gran confusión.

Los dragones, inclinados sobre sus monturas, descargaban sabalazos de plano sobre los huelguistas, que á su vez trataban de asustar á los caballos, agitando ante ellos sus blusas.

**Un muerto.** De pronto sonó un disparo. Inmediatamente un huelguista desplomábase ensangrentado entre los brazos de sus compañeros.

Este primer disparo fué seguido de otros muchos. La confusión era enorme. Los huelguistas increpaban á los dragones, lanzando gritos de dolor y de rabia.

Con desesperado ardor arrojábanse sobre los caballos, y los dragones, temiendo hacer en ellos una espantosa carnicería, replegóronse hacia Moulin, donde les aguardaban el general y el prefecto.

**Levantando barricadas.** Los obreros, por su parte, replegóronse hacia la estación de Vigneux. En aquel momento llegaba un tren de París conduciendo numerosos huelguistas, que inmediatamente se les unieron.

Todos juntos apoderáronse de la vía férrea, y haciendo todo el material de servicio que encontraron á mano, empezaron á levantar barricadas.

costa de enormes esfuerzos, pues los huelguistas oponían una resistencia desesperada. Los soldados avanzaban lentamente, disparando sus fusiles, al mismo tiempo que los oficiales hacían fuego con sus revólvers.

En este momento la calle ha sido despojada. Numerosos heridos corren á ocultarse, para no ser detenidos. Delante del café Bleu, situado en el lugar de la lucha, yace el cadáver de un obrero, con la cabeza destrozada por un balazo.

La masa encefálica ha saltado sobre la acera. Un grupo de huelguistas, más osados que sus compañeros, recogen al muerto, y muy excitados, marchan al encuentro del general Valvaire, que manda la tropa.

Entre ellos va un hijo de la víctima, grave y silencioso, con los puños crispados de dolor. Llegados ante el general, los obreros depositan á sus pies el cadáver del compañero y prorrumpan en invocativas contra la tropa.

El general, muy impresionado, ordena que el cadáver sea transportado en unas parihuelas á la Alcaldía.

**Los muertos.** PARIS 30. Noticias de Draveil fijan en cinco el número de muertos en las luchas de esta tarde. El prefecto de Corbeil se halla gravemente herido.

**Soldados heridos.**—El prefecto del Seine et Oise. PARIS 30. Telegramas de Draveil que el número de soldados heridos en los sucesos de hoy asciende á diez. El prefecto del Seine et Oise ha sido herido de una pedrada.

**Fin de una jornada.** PARIS 31. Los últimos telegramas recibidos de Draveil acusan tranquilidad. Añaden los despachos que al cargar sobre los huelguistas la tropa, procedió con gran cordura, pues aquellos fueron los primeros en iniciar los disparos.

Los soldados aguantaron dos veces las acometidas de los manifestantes, y sólo á la tercera vez, y después de inútiles y repetidas intimaciones, se decidieron á hacer fuego.

**Un pasquín.** PARIS 31. Hoy ha aparecido fijado en las esquinas, un pasquín que firma el Comité de la Bolsa del Trabajo.

En él se invita á los huelguistas á prolongar la resistencia hasta que reciban nuevas órdenes, y se censura duramente el proceder de las autoridades.

El pasquín concluye con una calurosa apología de la revolución.

**Reyes y Príncipes** POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Bulow á Berlín. HAMBURGO 30. Ha marchado á Berlín el conde de Bulow, príncipe de Mecklenburg, después de pasar una temporada en Noerby.

**Examen de un Príncipe.** BERLIN 30. El príncipe Augusto Guillermo, hijo del Emperador, se ha examinado hoy de Economía política, obteniendo la calificación más alta.

**El Emperador Guillermo.** SWINMUNDE 30. El Emperador Guillermo ha realizado hoy una excursión por mar á bordo del yate *Iduna*.

**EL KAISER SE INDIGNA Y EL PUEBLO SE BURLA** Regimiento sin cartuchos

POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

EXISTENCIAS NOVELAS AS

## La hija de Amilcare Cipriani

POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

PARIS 31. En toda Europa es conocido el célebre revolucionario internacional Amilcare Cipriani, hombre que ha consagrado su vida á combatir contra las Monarquías.

Amilcare es natural de Italia, y abandonó, siendo casi un niño, el ejército de su Soberano, para unirse á Garibaldi, con quien compartió las horas de gloria y de peligro.

Formó parte de los voluntarios garibaldinos, y distinguióse siempre por su temerario y exaltado valor.

Después de Aspromonte fué condenado á muerte. Huyó y refugióse en Francia. Avisósele en París con los republicanos de la izquierda y, unido á ellos, comenzó á conspirar contra Napoleón III.

Desterrado, se dirigió á Londres y allí vivió miserablemente, vigilado por la policía, que sabía era un hombre temible.

Pero el amor penetró en su alma, ocupando el sitio destinado á los odios. Amilcare casóse con una joven inglesa de su fortuna, y el 23 de enero de 1870 fué padre de una niña.

Lleno de alegría, juró consagrarse á ella, y para ponerla bajo la égida de sus ideales de siempre, la llamó nada menos que Fulvia, Lavinia, Itala, Roma.

Pero cuando la niña no tenía sino contados meses, estalló la guerra franco-prusiana. El Imperio cayó en Sedán y los amigos parisenses de Amilcare le escribieron reclamando su presencia.

Tuvo, pues, que abandonar á su mujer y á su hijo, y trasladarse á París, á la sazón á punto de ser cercado por los prusianos.

Firmada la paz, los obreros proclamaron la Commune. Amilcare se batió como un león, y fué de los que el último día de la «Semana Roja» se hicieron fuertes en el cementerio del Père Lachaise.

Prisionero, estuvo condenado á muerte. Mediaron influencias de última hora, y se le conmutó la pena, por la deportación, de por vida á Numea.

Allí permaneció nueve años. Comenzando en la primavera de 1890, partió para Londres en busca de su mujer y de su hijo. Pero ambas habían desaparecido. Supo, tras muchas pesquisas, que aquella había muerto. De la segunda, nadie acertó á darle razón.

Y desesperado volvió á París á consagrarse á las agitaciones socialistas. El dolor de su alma manifestóse en una mayor violencia en sus discursos y artículos. Aun no ha olvidado París la tremenda campaña de Cipriani contra el general Galliffet, el vencedor de los comunistas del 71.

Pero hace pocos días Amilcare recibió una carta que le produjo terrible impresión. Firmábase Santiago Wely, el conocido pintor humorista, y estaba concebida en los siguientes términos: «M. Cipriani: Creo, á juzgar por varios papeles que conservo, que mi esposa es hija vuestra. ¿Harías el favor de venir á verme con objeto de que me dieseis detalles precisos?»

Amilcare corrió á la casa del que decía ser su yerno, y encontró en ella á una mujer joven y guapa, cuyos rasgos fisonómicos le recordaron los de su esposa.

Inmediatamente interrogóla, y loco de alegría y llorando la abrazó, diciendo con voz entrecortada: «¡Soy tu padre! ¡Al fin te encuentro, hija de mi alma!»

Soy víctima de una política de intrigas: quiero analizarlo, pero yo triunfaré.

Ferrándiz, ministro que tenemos ahora, es un hombre imposible. Me ha declarado guerra á muerte. Y es que me tiene mucha envidia.

Yo paso ahora por la vergüenza de tener que recurrir en el extranjero á las personas de nobles sentimientos; pero ya verá usted que se va á armar en España cuando Maurra deje el gobierno y yo pueda volver allí.

¿Que lo encierren! Al llegar el almirante á este punto de su relato, el carruaje se detuvo. Las personas que lo ocupaban se apearon, y la policía se acercó cariñosamente al brazo de su acompañante.

«Atreváronse a un pequeño vestíbulo y entran en una sala. —Señor comisario—dijo el agente, dirigiéndose á un hombre respetable,—aquí está Cervera.

«—Que lo encierren!—ordenó el comisario. Entonces el supuesto Cervera rompió á llorar y confesó que todo se reducía á una patraña que le había permitido saber á varios políticos franceses, para ir riendo.

El sujeto que tan frescamente había abusado del nombre del almirante español, ha sido trasladado al depósito. En todo el relato del detenido hay dos afirmaciones indudables; que es español y que la vida en España se le hacía imposible.

Por el camino que lleva, también se le hace imposible en París.

**El viaje de Fallieres** POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Una excursión. CHRISTIANIA 30. El Presidente y el vicepresidente del Consejo municipal de París, han hecho hoy una excursión á los alrededores de Christiania, en compañía de los concejales noruegues.

**Un banquete.** CHRISTIANIA 30. El ministro de Francia en Christiania ha dado esta noche un banquete en honor del Presidente y el vicepresidente del Consejo municipal de París.

A él han asistido los enviados de los periódicos franceses, las notabilidades locales y el ministro de Negocios Extranjeros.

**EPISODIO TRÁGICO** LA DESGRACIA DE UN SACERDOTE

FERREROL 30. En el cercano pueblo de Camonco ha ocurrido un trágico incidente. En las afueras del poblado, todas las fincas están guardadas por enormes perros, que en muchas ocasiones constituyen un peligro grave para los caminantes.

Por esta razón, los vecinos de Camonco, cuando salen al campo, tienen la previsión de llevar armas de defensa, sobre todo en este tiempo, en que la hidrofobia hace más temible la acometida de los canes.

Hoy, después de comer, el venerable párroco de Camonco, D. Francisco Vizoso, que goza de grandes simpatías entre sus feligreses, se dispuso á dar un paseo, acompañado de su padre, un viejecito de setenta años, el cual comparte con su virtuoso hijo el respeto y el cariño de las gentes.

En previsión de cualquier incidente, el sacerdote se echó al bolsillo un pequeño revólver. Apenas habían salido al campo, un perro enorme saltó de una tapia al camino y fué en dirección del padre del cura.

Este, observando que el mastín, con los ojos vidriados y el hocico lleno de espuma, acometía al anciano, sacó nerviosamente el revólver.

por el representante de España en Cuba, señor Gaytán de Ayala.

Me aseguran que el oficial Sr. Campos, persona muy simpática y que goza de general estimación, vendrá en breve á esta capital, llamado por la autoridad superior militar de las islas.

**NOTAS INSULARES** Los alemanes en Canarias

Siguen los festejos. LAS PALMAS 30. Mil marinos de la escuadra alemana han marchado de excursión al interior de la isla.

Los excursionistas se reunieron en el muelle, que presentaba animadísimo aspecto. Comparon numerosas tartanas y landós. Con los marinos han ido dos bandas de música.

—Al baile de etiqueta dado en el Casino asistió numerosa y selecta concurrencia. Terminó á las cinco de la mañana. Los marinos fueron aclamados.

—En la Alameda siguen dando conciertos las bandas de la escuadra. —Los alemanes se muestran muy satisfechos de las atenciones que en estas islas se les dispensan, y han anunciado que volverán en el año próximo.

—A bordo del acorazado *Söthingen* se ha celebrado, á las cinco de la tarde, una gran recepción en honor de las autoridades y de la Sociedad de Las Palmas.

—Asiste lo más selecto de la población. Los marinos han cambiado telegramas con sus compañeros, que se encuentran en Tenerife, comunicándose gratas impresiones de los acogidos de que en uno y en otro puerto son objeto.

**El Pío IX.** LAS PALMAS 30. Hoy han empezado los trabajos para reparar las hélices del vapor *Pío IX*.

Se cree que muy pronto estará en disposición de emprender viaje. **El aviso á Madera.** LAS PALMAS 30. Acaba de zarpar con rumbo á Madera el buque-aviso de la escuadra alemana.

A la fiesta del buque-insignia han asistido unas 700 personas. **Los Príncipes.** TENERIFE 30. El Príncipe Enrique y el Príncipe Adalberto asisten al gran baile de etiqueta que se está celebrando en el Casino.

Los salones ofrecen deslumbrante aspecto. El Príncipe Enrique está maravillado de su excursión al Teide.

Dice que jamás ha presenciado espectáculo tan grandioso como el del amanecer en las alturas del Pico, desde donde se dominan las islas surgiendo del mar.

**Indignación.** TENERIFE 30. Los telegramas que de allí reciben los diarios de esta capital dando cuenta de que se trata de crear dificultades para el establecimiento de depósitos de carbón y viveres en nuestro puerto, han causado honda indignación.

Los ánimos están excitados y nadie se explica cómo el Gobierno, que podría resolver la honda crisis por que atravesamos, con sólo autorizar la creación de los nuevos depósitos, dejes pasar el tiempo sin dar soluciones favorables que han solicitado todas las Corporaciones y autoridades de Tenerife.

Parece que las dificultades han aumentado con el viaje á la corte de uno de los jefes de casas extranjeras que aquí tienen monopolizado el abastecimiento de buques, razón por la cual los de determinadas nacionalidades no quieren hacer escala en nuestros puertos.

**EN FAVOR DE LOS INDIGENAS** Vandervelde al Congo

TENERIFE 30. Ha fundado esta tarde en nuestro puerto el vapor *Leopoldville*.

POLÍTICA INTERNACIONAL

## INGLATERRA, FRANCIA Y RUSIA

Necesidad de cooperación diplomática. Cuando el Rey Edward marchaba á Revel en el mes de mayo, la Prensa de Londres y los periódicos extranjeros profetizaron toda clase de combinaciones. Hablaban de una triple alianza entre Inglaterra, Francia y Rusia.

La Rusia autócrata—decían—se hará una posición entre las democracias de Francia é Inglaterra y dejará á Alemania seguir la política que mejor le parezca.

El mundo político y diplomático esperaba con impaciencia la llegada á Revel del *mági-co Real* que, en el espacio de dos días, iba á cambiar completamente la situación política de Europa. Pero este *mági-co*—veni, vídi—y distrójese mucho escuchando tales augurios.

Su papel en aquella visita era completamente distinto del que se le había asignado. Eduardo VII fué á Revel, é hizo una corta visita á Nicolás II. Volvió á Londres llevando de su viaje gratos recuerdos. ¿Qué pasó en esta entrevista? Europa no es más sabia, y su situación política sigue siendo la misma. No ha cambiado.

La visita del Presidente Fallieres no ha dado lugar á tales comentarios. Todo lo que pudiera haber hecho M. Fallieres ha sido ya hecho por sus predecesores. La Alianza franco-rusa es un hecho consumado ya. Todo lo que han hecho el Czar y el Presidente se ha reducido á quitar un poco el moño de la cadena que une á Francia y Rusia, y mostrar á Europa que la Alianza vive aún.

Pero el Presidente de la República ha hecho algo más que esto. Las amistades internacionales deben ser cultivadas con sumo cuidado, sobre todo, tratándose de dos países como Francia y Rusia—dos repúblicas que difícilmente mantienen su amistad—may peligro más serio que temer que un simple enfriamiento de relaciones.

El pueblo francés es excesivamente democrático, y cuando se ve frente á frente con la necesidad de leyes represivas, tales como las que se hallan en vigor en Rusia, se encoge de hombros y dice que no es su misión mezclarse en los asuntos domésticos de una nación amiga. Los que adoptan esta actitud pertenecen al partido moderado.

A parte estos, hay republicanos fanáticos, socialistas, antimilitaristas y anarquistas, cuyo único sueño es un desastroso derrocamiento de la caída del Czar. Y aunque no representan las ideas y sentimientos de la nación francesa, miran constantemente la paz de los dos aliados.

Es preciso también tener en cuenta el grupo de patriotas franceses, que ellos también abrigan ideas pesimistas acerca del porvenir político y financiero de Rusia. Estos patriotas son en su mayoría hombres de negocios, capitalistas que se preguntan constantemente si es prudente adelantar dinero á Rusia sin conocer su tendencia política. Halláanse también convencidos de que los resultados obtenidos por la Alianza son insignificantes en comparación con los sacrificios que ha costado, y todos desean que en lo sucesivo todo sea hecho con la ayuda de combinaciones diplomáticas y por el apoyo mutuo.

Ahora bien. La cooperación es la verdadera solución de la situación actual, porque la cooperación internacional—como lo ha dicho M. Isvolskiy—no tiene sino un objeto: la paz; pero á fin de asegurar esta cooperación, es preciso que los representantes de las Potencias trabajen de acuerdo. Esto es precisamente lo que Francia, Inglaterra y Rusia no hacen ahora.

En nuestros días, á pesar del teléfono, el telégrafo y los trenes rápidos, el éxito diplomático de un país depende mucho de la personalidad de su embajador. Y esto se aplica principalmente á esos Estados europeos que, á despecho de sus Constituciones, son monárquicos hasta la médula, como, por ejemplo, Rusia.

Alemania no ha olvidado nunca este hecho importante, y San Petersburgo se halla representada no sólo por un embajador que es siempre persona grata á la Corte imperial, sino también por un general, un segundo embajador, que tiene frecuente acceso al Monarca ruso y conoce á fondo los escándalos é intrigas políticas, lo que, en el caso de Rusia, es muy importante para surcar con seguridad las olas de la diplomacia. De suerte, que las estaciones diplomáticas entre Potsdam y Peterhof son de extraordinaria importancia y hacen más fácil la tarea del Kaiser ó de sus ministros.

En San Petersburgo, como en el Quai d'Orsay, es bien sabido que Francia es más despreciada, en lo tocante á representación diplomática, que Alemania. El marqués de Montebello era el último embajador de la antigua escuela. La cordialidad franco-rusa no fué nunca tan firme como durante la presencia del marqués en Peterhof, que muy á menudo difiere de su Gobierno para el bien de su país. Habiendo perdido su puesto á consecuencia de haberse comprometido al Czar, y haber sido sustituido por el Sr. Bompart.

Este no podía ponerse de acuerdo con algunos de los miembros de la Corte de San Petersburgo y, por lo tanto, se retiró. Después de la retirada del Sr. Bompart, el Gobierno francés se ingenió en encontrar un sucesor.

Había un hombre, el Sr. X... que reunía todas las calidades para reemplazar al señor Bompart. Sus ideas sobre la religión hubieran sido favorecidas en Tsarkoie-Selo. Poseía muy altas calidades.

Su mujer tenía todas las condiciones para hallar éxito en la mejor sociedad. Pero las ideas religiosas del Sr. X... llegaron á ser convulsiones, y por la firmeza de sus convicciones fué mandado al Czar, en honor del almirante Touchard fué acreditado en la Corte de San Petersburgo. Como oficial de la Marina francesa, goza de la más alta reputación. Se ganó las más poderosas opiniones entre los liberales de San Petersburgo, el día de su llegada.

Es precisamente este almirante el que comisionó á un periodista las instrucciones que tenía respecto de su Gobierno.

Francia—decía—no se mezclará en los asuntos domésticos de Rusia, y no tiene tampoco la intención de detener á los refugiados rusos para complacer al Gobierno del Czar.

El almirante Touchard añadió también que había venido á Rusia para representar ideas republicanas.

Para la Prensa era un éxito. Pero en el ambiente de la Corte se calificó el acto del nuevo embajador como una indiscreción de importancia. Pues se contestaba, con razón, que el embajador habría podido esperar hasta después de las presentaciones de sus credenciales al Czar, y luego hacer sus declaraciones.

Muchos pensaron que había tenido la culpa de decir que había venido á San Petersburgo para representar ideas republicanas, pues el embajador de Turquía puede también declarar que ha sido mandado para representar ideas mahometanas ó príncipes de la poligamia.

La franqueza del almirante Touchard no

servió de nada, y la opinión lo aconseja calar. He aquí, pues, los tres embajadores acreditados en Rusia, aliada de Francia, que sucumben bajo el peso de circunstancias enojosas.

EN TURQUÍA Después de la revolución POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL Efectos de la Constitución.

Los franceses se proponen movilizar una brigada para reforzar el campamento de Berchid, y dicen que hacen esto porque notan intranquilidad en aquella zona.

CONSTANTINOPLA 31. Ha llegado el nuevo embajador de Inglaterra, sir Gerard Lowry.

En la mayoría de sus habitantes son slavs, los miembros más importantes de su sociedad son antipatrióticos, y las tendencias de su futuro Emperador serán austriacas y no alemanas.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

En la mayoría de sus habitantes son slavs, los miembros más importantes de su sociedad son antipatrióticos, y las tendencias de su futuro Emperador serán austriacas y no alemanas.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

En la mayoría de sus habitantes son slavs, los miembros más importantes de su sociedad son antipatrióticos, y las tendencias de su futuro Emperador serán austriacas y no alemanas.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

En la mayoría de sus habitantes son slavs, los miembros más importantes de su sociedad son antipatrióticos, y las tendencias de su futuro Emperador serán austriacas y no alemanas.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

La libertad de la libertad de los Correos, lleva las palabras hasta nuevo aviso.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

Marruecos POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL Retirada de hafidistas. - Abdelaziz en Marrakech. - Buenas impresiones.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

ZARAGOZA (CONFERENCIA TELEFÓNICA) Descubrimiento de lápidas. ZARAGOZA 31. La Comisión ejecutiva se ha reunido ayer tarde, dando cuenta de la llegada del alcalde y concejales de Villafraanca del Panadés, para asistir a la ceremonia del descubrimiento de la lápida dedicada a la madre Rafols.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

SIEMPRE LA LLUVIA DE GLOBOS ALEMANES POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL PARIS 31. La Prensa se ocupa de la frecuencia con que, desde hace algún tiempo, cruzan la Bélgica los globos alemanes.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

CONSTANTINOPLA 31. Ha sido nombrado ministro de Policía, Ziver Bey, gobernador de Andrinópolis.

TEATRO REAL Academias de solfeo y canto. Desde la primera convocatoria del año pasado hasta la fecha, los resultados obtenidos han sido excelentes para los alumnos de uno y otro sexo, quienes a su vez han facilitado a la Empresa el medio de ir variando y mejorando notablemente el personal de comprimarios y coristas.

Los patriarcas armenio y griego. CONSTANTINOPLA 31. Circulan diversos rumores acerca de la dimisión del patriarca armenio.

Un joven herido Anoche fué herido gravemente de una puñalada en el vientre, un joven de veinte años, jornalero y llamado Ramón del Río, a la puerta de una taberna, situada en la Carretera de Extremadura.

Los sucesos de Persia POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL Una bomba. SAN PETERSBURGO 30. Telegrafían de Tabriz que una bomba ha sido lanzada hoy contra el edificio que ocupa el Banco Imperial de Tabriz.

Miscelánea BERLIN 30. La National Zeitung desmiente las noticias circuladas acerca de próximas entrevistas entre el Kaiser y el Czar y entre Bülow e Isvolsky, para examinar las cuestiones pendientes de política internacional.

En Inglaterra POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL Periodista absuelto. LONDRES 30. Ha sido absuelto por los Tribunales el periodista Slivier, director del 'Winning Post', que fué procesado por 'chantage'.



AYUNTAMIENTO

SESION ORDINARIA. En la sesión del Ayuntamiento de San Sebastián de los Ríos...

Reales Colegios de la Reina Victoria

Acuerdase pasar la proposición a la Comisión de obras, y se levanta la sesión a las doce.

Noveno Sorteo de Regalos

A NUESTROS SUSCRIPTORES Y LECTORES. Hemos empezado a organizar el noveno de nuestros sorteos de regalos a suscriptores y lectores...

Nuestros viajes

EXCURSION ECONOMICA al Delfinado, Saboya y Suiza. ITINERARIO. CERBERE.—GRENOBLE.—La Gran Chartreuse...

IMPORTANTE

Sin aumento de precio remitimos, durante el verano, el periódico a nuestros suscriptores de Madrid...

Espectáculos del 1

Gran Teatro. 7. El guarda jurado (estreno). S. M. el botijo. El guarda jurado. S. M. el botijo.

BALNEARIO Y MANANTIAL Cabreiroira

AGUAS MINERO-MEDICINALES DE VERIN. Prototipo de las ácido-bicarbonatado-sódico-líticas. Las más líticas de España.

ARTESCO

Verdadera Exposición de Muebles. Privilegiadas colgaduras higiénicas. Patentes de muebles de cristal.

CARRERAS MILITARES

ACADEMIA DE GARCIA MORENO. La más antigua de Toledo, facilita informes y reglamentos pidiéndolos al Director.

VINOS TINTOS

DE LAS BODEGAS EN EL CIEGO (ALAVA). EXCMO. SR. MARQUES DE RISCAL. Exposición de Burdeos de 1905.—DIPLOMA DE HONOR.

Boletín religioso

DEL DIA 1. Santos del día 1.º de agosto. San Pedro Apóstol, San Agustín, San Juan Bautista...

ARMARIOS FRIGORIFICOS

para conservar viandas, muy útiles en restaurantes, cafés y casas particulares, desde 45 ptas. hasta 600.

COMPANIA MADRILEÑA DE TELEFONOS

TARIFA DE PRECIOS AL AÑO. Por una estación particular, 800. Por una estación para fincas urbanas...

GRAN HOTEL BIARRITZ

En el punto más pintoresco de Biarritz, cerca y entre los dos Casinos. GRAN COMFORTABLE.—PRECIOS MODERADOS.

AGUAS PURGANTES DE COSLADA

LA MARAVILLA. analizadas por el sabio doctor Don Santiago Ramón y Cajal. Es sea por la primera eminencia médica reconocida universalmente.

ANUNCIOS

Reclamos, Noticias, Artículos Industriales y Esquemas de definición de N. venario y de Aniversario en todos los periódicos...

LA SOLUCION

San Vicente, 12. Teléfono 1.457. MADRID. Pedir tarifas gratis. COMBINACIONES ECONOMICAS PROPAGANDAS ESPECIALES.

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRANSATLANTICA

LINEA DE FILIPINAS. Trece viajes anuales, arrancando de Liverpool y haciendo las escalas de Coruña, Vigo, León, Cádiz, Cartagena, Valencia...

AGENCIA FUNEBRE

MANUEL LOPEZ DE LAS HERAS. 46—CLAUDIO COELLO—46. TELÉFONO 2.067. Esta casa presta los servicios con la misma economía y prontitud que tiene acreditado.

AGUAS PURGANTES DE COSLADA

LA MARAVILLA. analizadas por el sabio doctor Don Santiago Ramón y Cajal. Es sea por la primera eminencia médica reconocida universalmente.